新竹市光復高中 2017 年韓國文化體驗中學交流訪問-國際教育旅行

-11

得

卖

告

姓	名:	曾○融	
班	級:	271	

座 號:_____

活動日期:106年5月28日至6月1日

日期: 5 月 28 日

地點: 飛機上

心得:這次坐的航空公司,是在韓國第二大的韓亞航空,從上 飛機看到空姐跟我說韓文之 後,就真的有我終於要去韓 國的真實感了。趁著在搭飛



機時的空檔,我拿出我買的韓文書,趕緊惡補一下,雖然可能無法說得很標準,但我想我努力的去講,他們應該也能從相近的音,懂我想要表達的意思,如果真的沒有辦法溝通,就只能拿出世界通用的語言,那就是英文了,其實我真的還蠻擔心語言會不通的問題。

日期: 5 月 29 日

地點:九賢高等學校

心得:這次跟我交流的韓國學生, 是他們學校的學生會長,他 對我真的非常友善,即使我 不會說韓文,他也非常積極 地用英文跟我聊天,而且他



會說一點中文。他們學校的學生對我們真的都非常熱情,也很努力地用英文 還有中文在跟我們溝通,也許是被他們的熱情感染,我也很主動地去跟他們 聊天還有合影以及要聯絡方式,與他們相處的時間實在太短暫,雙方都感到 非常可惜,他們一直邀約我下次來韓國玩,一定要與他們聯絡。 日期: 5 月 30 日

地點:Heyri 藝術村

心得:這裡是韓劇「她很漂亮」的 拍攝地,感覺就有點類似臺 北的華山文創園區,有非常 多很漂亮的造景可以拍照, 感覺起來就是一個很有藝術



氣息的地方。後來我和朋友因為口渴就去了商店裡面買東西,正巧遇上了韓國幼稚園的小朋友,我蹲下來跟他們打招呼,他們一點也不怕生,很熱情的走過來跟我問好,真的非常有禮貌,也非常可愛,他們的老師人也很好。第一次來韓國旅行,都遇到對待我們友善的韓國人,對韓國留下很好的印象。

日期: 5 月 30 日

地點: 北村韓屋村

心得: <u>北村韓屋村是韓國非常知名</u> <u>的一個景點,也是許多韓劇</u> <u>的經典拍攝地,是有著傳統</u> <u>韓國建築的一個村莊。很可</u> 惜的是我們在這裡停留的時



間不多, 匆匆的拍了幾張照片就離開了, 那時有看到很多女生, 都有去租韓 服穿著拍照, 感覺不管是誰穿著韓服拍照, 看起來都變漂亮了許多。我後來 跟韓國朋友在網上聊天時有提到, 這次因為時間有限, 如果下次還能再來, 我想去嘗試穿韓服, 她告訴我一定要去嘗試, 那真的非常的有趣。 日期: 5 月 31 日

地點: 首爾塔

心得:從前就對首爾塔有著莫名的 響往,這次終於被我親眼看 到了,內心十分的激動,因 為聽說在首爾塔上,能看到 整個首爾,景色非常的優美



,果不其然首爾塔真的跟傳說中的一樣棒,就連廁所也做了大片的玻璃,在 上廁所的時候也能一覽無遺整個首爾的美景,後來從首爾塔上下來,就看到 許多情人鎖,一大片滿滿的情人鎖,看起來十分的壯觀,那邊承載著許多對 情侶的願望,是一個充滿希望的地方,來這裡應該也能沾沾一點喜氣。

日期: __6_月_1_日

地點:免稅店

心得:<u>這次的韓國教育旅行過得很</u> 快,一下子就要回臺灣了,

> 覺得非常的不捨,非常感謝 小虎歐霸跟司機歐霸,這幾

> 天真的辛苦他們了,也因為

有他們,我們在韓國旅遊的時人



後來到機場要領行李進去機場前,我特地走上前,用剛剛小虎歐霸教我們的 韓文,跟司機歐霸說了韓文的謝謝你辛苦了,我永遠忘不了他的笑容,那個 時候他真的笑得特別開心,後來跟小虎歐霸揮手道別時,就一整個很感傷。